

В отношении должностных лиц отдела образования Администрации Магдагачинского района проводится доследственная проверка на предмет наличия в их действиях (бездействии) признаков преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области проводится доследственная проверка в отношении должностных лиц отдела образования Администрации Магдагачинского района на предмет наличия в их действиях (бездействии) признаков преступления. Поводом для проведения доследственной проверки послужило опубликованное в сети Интернет видео, на котором маленькая девочка из с.Дактуй Магдагачинского района рассказывает, как ее избивает мама («Ремнем бьет, за волосы хватает, об кровать битла, кидает на стенку, руки колет иголкой»).

По информации девушки распространившей данное видео, в семье четверо

несовершеннолетних детей, которые подвергаются жестокому обращению со стороны матери. Также со слов девушки на прошлой неделе в семье побывали сотрудники отдела образования администрации Магдагачинского района, которые зафиксировали, что девочка была избита, на момент проверки стояла на коленях. Но ребенка из семьи не изъяли, так как мать обещала повеситься, в случае если ребенка заберут.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Июня 2015

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/935403>